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Kalium, Calcium,
Zink, Selen, Eisen, 
Magnesium, Kupfer, 
Mangan, Molybdän 
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Was sind Präventivleistungen?

Präventivleistungen sind Untersuchungen, die zum Erhalt 
der Gesundheit sowie zur Früherkennung von Mangel-
erscheinungen oder Krankheiten dienen. Sie zählen oft zu 
den sogenannten „individuellen Gesundheitsleistungen“,  
die nicht von der Krankenversicherung übernommen   
werden müssen.

Zur Untersuchung kritischer Blutwerte haben wir ein spe-
zielles Profil für Sie erstellt, welches Ihnen einen vollum-
fänglichen Überblick über Ihre aktuelle Nährstoffversor-
gung bietet.

Sind Sie ausreichend
versorgt?

Webversion

Mikronährstoffprofil
Mängel erkennen, Überversorgung vermeiden

PROAKTIVPRÄVENTIV

Sprechen Sie uns an.

Liebe Patientin, lieber Patient, 
bitte wenden Sie sich bei weiteren Fragen vertrauensvoll an 
Ihren Arzt oder Ihr Praxisteam. 

Ihr Praxisteam nimmt sich gern Zeit für Ihre Fragen:

Mikronährstoff-Profil

Parameter Selbstzahler Privatpatient

€ 54,98 € 54,98

Zur Durchführung labormedizinischer Analysen, ärztlicher Befundung 
der Analyseergebnisse und Abrechnung der Laborleistungen werden 
Ihre Daten an Labore der Limbach Gruppe und an eine privatärztliche 
Verrechnungsstelle weitergeleitet.
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hilft bei Muskel- und Nervenfunktion, ATP-Synthese, trägt 
zur Erhaltung der Knochengesundheit bei, Blutdruck- und 
Blutzuckerregulation, Stärkung des Immunsystem

Mineralstoffe und Spurenelemente

trägt zur Erhaltung starker Knochen und Zähne bei, wichtige 
Rolle bei der Muskelkontraktion, der Nervenfunktion und der 
Blutgerinnung, Regulierung des Herz-Kreislaufsystems

Stärkt das Immunsystem, fördert die Wundheilung, Stoff-
wechsel, unerlässlich für die Hormonregulation, fördert die 
Hautgesundheit, wichtig für Augen, Haare und Nägel

Antioxidative Wirkung, stärkt das Immunsystem, Zellschutz, 
trägt zur normalen Schilddrüsenfunktion bei, fördert die 
Hautgesundheit und Fortpflanzungsgesundheit

Unterstützt beim Stoffwechsel von Schwefelhaltigen Ami-
nosäuren, Entgiftung von Toxinen, Unterstützt bei der En-
zymaktivität, Förderung des Eisenstoffwechsels, Mitwir-
kung bei der Bildung von Harnsäure

Unterstützt den Stoffwechsel, Regulierung des Blutzucker-
spiegels, Knochenbildung, Unterstützung der Wundhei-
lung, Bildung von Bindegewebe, antioxidative Wirkung, 
Funktion des Nervensystems

Essentiell für Muskel- und Nervenfunktion, Erhaltung starker 
Knochen, Schlüsselrolle bei der Energieproduktion und Ei-
weißsynthese, Blutdruckregulation, Herzgesundheit

Eisen
Sauerstofftransport im Blut, Immunsystemstärkung, 
unterstützt bei der Zellatmung und beim Energie-
stoffwechsel, hilft bei der Bildung von Hämoglobin 
und Myoglobin zur Sauerstoffspeicherung, wichtig für 
die Gehirnfunktion

Unterstützt bei der Eisenaufnahme, Essentiell für die Bil-
dung von roten Blutkörperchen und Kollagen, Stärkung 
des Immunsystems, Förderung der Wundheilung, Antioxi-
dative Wirkung, unterstützt das Nervensystem
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Mineralstoffe und Spurenelemente
Für nahezu alle wichtigen Körperfunktionen, wie Gehirnakti-
vität, Immunabwehr, Knochenstoffwechsel und zum Schutz 
vor oxidativem Stress, ist eine ausreichende Versorgung mit 
Mineralstoffen und Spurenelemente unerlässlich.
Eine Unterversorgung kann viele unspezifische Beschwerden 
und Befindlichkeitsstörungen hervorrufen. Trotz ausgewoge-
ner Ernährung oder der Einnahme von Supplements können 
Mineralstoffmängel auftreten. Das Mikronährstoffprofil aus 
dem Heparin-Vollblut erfasst im Gegensatz zur traditionellen 
Serum-Analyse sowohl den intrazellulären als auch den ex-
trazellulären Mineralstoffgehalt. Das Ergebnis spiegelt somit 
den Gesamtversorgungsstatus wider, der klinisch von Be-
deutung ist. 

Kalium

Calcium

Zink

Selen

Magnesium

Kupfer

Mangan

Molybdän

Wie alle Wirkstoffe und Substanzen können auch lebens-
wichtige Spurenelemente bei Überdosierung schädlich sein, 
wie z.B. hohe Zinkmengen, die einen Kupfermangel verur-
sachen können. Mineralstoffe sollten deshalb nur bei nach-
gewiesenem Mangel substituiert werden.

Mineralstoffe nur gezielt ergänzen!
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Kalium Calcium Molybdän

Mangan

Kupfer

Eisen

Zink Selen

Unser Mikronährstoffprofil
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